

铁军赴苏丹维和官兵参建小学竣工

部分铁军维和官兵今日返洛

□记者 徐翔 见习记者 王博东 实习生 张贺 通讯员 崔炯臣 罗远

本报讯 苏丹尼亚拉当地时间7月18日,中国第六批赴苏丹维和工程兵大队为中苏友谊小学援建的校园设施工程圆满竣工并正式投入使用。

中国第六批赴苏丹达尔富尔地区维和工程兵大队共有官兵315名,主要由素有铁军之称的济南军区某红军师抽调官兵组成。维和工程兵大队主要负责在当地开辟改造维护主要道路、架设桥梁及打井找水等任务。

当日10时,中苏友谊小学沉浸在一片欢声笑语中,师生们特意换上漂亮的新衣服与中国维和官兵一起参加援建竣工仪式。中国驻苏丹大使馆吴树陈武官、尼亚拉市教育局教育监察阿诺尔先生和马诺尼先生出席了竣工仪式。

仪式上,吴树陈武官表示,中苏友谊小学是两国人民致力于发展教育、培育人才、建设美好未来的实际举措,是中国人民和苏丹人民深厚友谊的见证,中方将继续



援建工程竣工,维和官兵与学校师生合影留念。(崔炯臣摄)

为学校师生创造更加舒适的工作和学习环境,以促进当地的少儿教育与和平事业发展。

仪式结束后,吴树陈武官与维和大队大队长王雷还为学生们赠送了书包、笔记本等共计400余件学习用品。

中苏友谊小学位于苏丹南达尔富尔州首府尼亚拉,由中国驻苏丹大使馆捐赠,中国赴达尔富

尔维和工程兵大队承建,于2009年竣工。小学总建筑面积1952平方米,总共可容纳800余名学生就读,现有男女学生共600余名。

据悉,第六批赴苏丹维和工程兵大队目前已圆满完成了各项任务。20日,第一梯队165名驻洛铁军维和官兵将乘飞机抵达新郑机场,届时在机场将举行隆重的欢迎仪式。

暑期学生求职多 不为金钱为历练

□见习记者 张锐鑫 记者 宋扬

暑假来临后,大学生和高中毕业生开始了假期生活,他们中的不少人打算用暑假去打工。记者从市人才市场了解到,7月以来,来人才市场求职的学生明显增多,他们大多数人打工,不是为了薪水,而是想从工作中得到锻炼。

暑假期间,不少毕业生求职

17日下午,记者来到位于九都西路的洛阳市人才市场,发现求职人群中,不时能看到一些学生模样的求职者。

在人群中,记者看到了正在找工作的高中毕业生小李,小李今年高考考得还不错,估计能考上大学。近日,他在家人的鼓励下,决定暑期找一份临时工作。他说,自己打工的目的不是赚钱,而是想在开学前增长社会经验。

小李本想做服务员,他表示自己已经联系了几家KTV、餐厅等招聘单位并申请了一些岗位,这些

岗位的月薪大多一千出头。然而,大部分用人单位都表示只招聘长期工,这让小李有些失望,他说,最近,他经常来人才市场碰碰运气,希望能找到一份合适的工作。

临时职位多为体力活

在人才市场外墙面的招聘广告上,记者看到不少岗位上都标注有“暑期兼职”,这些工作以发单员最多,也有少数单位招聘导购员、促销员等。

在洛阳人才网上,记者搜索“暑期”两字,也看到了营业员、教育顾问、打字员等工作。薪水方面,发单员的薪水多在40至80元/天,商场导购和促销员等工作的薪水多为月结,每月能达到1000元至1500元。

市人才市场主任孙晓红表示,进入暑期以来,一些用人单位瞄准高中毕业生或放假的在校大学生,增加了暑期兼职及临时工的数量,因此,在职位需求当中,暑期兼职及临时工所占比例有所增加。然而,由于学生的工作时间

比较短,所以适合他们申请的职位多为一些技术性较低的体力活。“因为这类工作不需要培训,比较容易上手,用人单位也不需要太大的投入。”孙晓红说。

签订合同,保障合法权益

孙晓红表示,虽然暑期工作是临时工作,但仍建议求职者与用人单位签订劳动合同,对工作时间、地点、内容以及工资等详细信息进行明确规定。她说:“仅凭口头协议,对企业来说没有什么法律约束,一旦出了纠纷,学生就只能吃哑巴亏。”

此外,孙晓红还建议学生在选择用人单位时,首先应着重了解对方的合法性,确认对方是否具有法人资格或者工商部门颁发的营业执照。其次,学生不要向用人单位抵押包括学生证、身份证在内的任何证件,以防对方以此要挟,损害学生的权益。最后,学生在打工时,应注意保留工作证、上班记录等凭证,以便在出现纠纷时作为维权的凭据。

竞漂游客日均千余人

伊河漂流大奖赛火热进行

□陈喆

上周,由洛阳日报报业集团、嵩县旅游局、河南省龙池曼旅游发展集团主办,洛阳广播电视台、嵩县伊河漂流景区承办的“伊河漂流杯”漂流大奖赛继续火热进行。开赛已近1个月,游客们的热情越发高涨,参加竞漂的游客日均达千余人。

据主办方介绍,即日起至8月17日为大赛预赛期,伊河漂流景区内随时可接受报名,天天都可参加比赛,每天一名日冠军,每周一名周冠军,所有周冠军都可参加8月18日的总决赛,最后角逐漂流大赛总冠军、亚军和季军,赢取丰厚大奖;

另设伊河漂流最佳漂流选手10名,将有超值大礼奉送。

今年伊河漂流景区推出了多项特惠活动,凡当天生日的人,凭有效证件一律免票;7、8、9三个月,凡是名叫“建党”、“建军”、“建国”的人,凭有效证件一律免票;参加高考的学生,凭有效证件一律半价;愿意参加“伊河漂流大奖赛”的人员,每组(4~6人)中,其中两人可享受免票优惠;凡今年结婚的夫妇,凭有效证件,门票买一送一。

详情咨询:洛阳日报报业集团1602室,电话63353871、13937923488;嵩县伊河漂流景区办公室,电话66532096。

王海森的工作方法获重视

□记者 程奇 杨玉梅

7月16日,本报报道了“不吃饭、不收礼”的社区好民警王海森之后,安乐派出所和市公安局治安支队高度重视王海森独特的工作方法。昨天下午,安乐派出所警务大队在安乐社区召开一场“社区警务推进会”,介绍王海森的工作方法。

推进会上,王海森介绍了安东警务室的八个工作方法。另外,推进会还邀请了20余位社区居民来“挑刺儿”。

市公安局治安支队政委张生智听完安东警务室的工作方法报告后说,安东警务室的工作方法值得向全市推广,社区民警都应该向王海森学习,让社区“发案少,秩序好,群众满意”。

市工商局借微博服务外资企业年检

□张晓光

“亲,今年我市外资企业年检时间延至8月31日,还没有年检的外资企业抓紧时间啦!”这是市工商局外资科官方微博近期发布的一条微博。市工商局通过运用微博这一交流平台,及时发布年检公告,扩大宣传范围,提升服务效能。

2011年7月18日,市工商局外

资科官方微博正式开通,该微博以发布年检公告、政策法规、分析数据、在线咨询、收听外资工作先进经验为主要功能,通过微博这一新兴媒体,拉近行政部门与服务对象的心理距离,为服务我市外资经济发展开辟了一个新窗口。截至2012年7月18日,市工商局外资科官方微博共发布广播263条,收听微博354个,听众190人。

九都短波

6月25日晚,西工联社邀请市委党校教授陈启明在营业部大厅为该社全体员工工作时事形势报告,以此形式迎接建党91周年纪念日的到来。一个多小时的讲解,让员

工明白了社会管理的重要性、基本原则、目标任务和工作重点。报告开阔了员工视野,增强了员工的社会责任感和使命感。

(赵晓香 郭彦峰)

容威家电 容威服务 领先一步 WWW.rongweic118.com 网上销售热线: 4006-520-118

活动日期截至2012年7月29日

格力空调 七月冰点行动

节能惠民机 享受直补最高达330元 非节能惠民机 让利一步到位 特惠中原

非惠民机 变频1P	惠民机 1P直补后	非惠民机 变频1.5P	惠民机 1.5P直补后	非惠民机 变频1P	非惠民机 变频1.5P
2368元	2489元	2599元	2789元	3218元	3458元

服务更体贴 价格更透明 速度更快捷

24小时空调安装到位 推后1小时奖励顾客100元

容威上海店: 上海市场步行街南端8路车站 电话: 64270056
 容威旗舰店: 惠丰路银座商城(沃尔玛二楼西厅) 电话: 64867377
 容威物联网店: 洛龙区政府路与望春门街交叉口 电话: 60892818

格力旗舰店: 洛龙区古城路学府街交叉口 电话: 66552066
 格力建设店: 建设路华山路交叉口 电话: 64968558
 格力一拖店: 中州路与郑州路交叉厂 电话: 64871200
 格力净水店: 中旅物流中心1-7-12 电话: 62110012